

信用卡代还款是一种有效的缓解还款压力的方式，在找中介机构办理代还款的过程中，可以将还款日期向后推迟。它是指当持卡人的信用卡最后还款日到期时，而本人一时之间无法全额还款，最低还款又要支付高额利息的情况下，为了保持良好的信用记录，可以委托他人代还，之后再以刷卡消费的形式，将还款金额刷出，把资金返还给帮还款人。

## 一、操作流程

信用卡代还款的操作简单来讲就是中介机构先把即将到期的透支额度还款，然后再通过刷卡消费的形式，将不久前的还款金额全部刷出。其实就是先还再刷出来。有的客户也许会有疑问，还进信用卡里的钱能第一时间刷出来吗？答案是可以的；根据目前各大银行的信用卡章程，信用卡的额度在客户还款之后会第一时间恢复，也就是说，只要客户的卡是正常的。由我们替客户代还进信用卡里的钱就可以马上刷出来。这样不但有了还款记录，还有一笔消费记录，再配上一些小额消费，可以使你更快的提高你的信用额度。且可以永久享受免息期！

信用卡代还款，本质如同信用卡套现，由于现在信用卡代还款属于这个灰色地带，所以法律条例并没有明确规定它是犯法的。

## 二、注意事项

- 1、请客户本人持身份证、信用卡过来办理
- 2、没有做过分期。
- 3、没有逾期还款过。
- 4、没有提高临时额度。
- 5、在还款日之前代为还款。

(注：不支持交通银行、中信银行和中国银行信用卡代还)

### 三、额度套现

把信用卡的额度通过刷卡消费方式转化为现金，有积分、当场提款。

如果您的信用卡卡内额度已经用完，我们可以使您的信用卡在指定商户以分期付款的方式刷卡套现，套现额度为您信用卡的消费额度的（招行为1.5-2倍其他银行1-5倍），即时可完成操作，当场结算.安全快捷，全市最低收费

卡托管、代还款--因资金紧张暂不能还款但又不想支付银行利息和滞纳金，可以委托相关单位代还款，免去银行按日计息的压力，并能保持良好的信誉和提高额度

### 四、还款风险

信用卡代还款虽然解决了信用卡用户的燃眉之急，但是也存在一定的风险。

信用卡代还款机构代还款以后，在刷卡的时候没有刷出代还的款项，就要求客户用现金返还，当然有风险承担能力的客户及时筹措还是可以还上的，但是风险承担能力较差的用户就要谨慎使用信用卡代还款服务，以防给自己带来不便。

另外现在市场上有一些不法商贩，假借信用卡代还款的知名，用低廉的服务价格吸引商户到他们那边进行代还款或者刷卡，盗取信用卡资料信息，伪造信用卡进行非法套现。所以在选择机构的时候要选择正规读物。

### 五、违法处罚

信用卡套现本质特征就是通过欺骗方式将信用卡的授信额度转化为现金套取出来。套现商户串通持卡人利用信用卡进行虚假交易，实际上是对金融秩序的扰乱与侵犯

。

此前，由于没有明确法律依据，相关部门在打击信用卡套现方面，只能对进行套现的商户进行收回POS机具和停止交易等软性处罚，一直缺乏有力手段，难以从源头有效遏制套现行为的蔓延。据统计，2009年，仅中国银联就协助确认了近三万个套现案例，金额达数十亿元。

《解释》规定：“违反国家规定，使用销售点终端机具（POS机）等方法，以虚构交易、虚开价格、现金退货等方式向信用卡持卡人直接支付现金，情节严重的，应当依据刑法第二百二十五条的规定，以非法经营罪处罚。”这个司法解释的出台填补了信用卡套现在法律条款领域的空白，同时也将对日益猖獗的信用卡套现行为给予重拳打击。

《解释》同时规定，数额在100万元以上的，或者造成金融机构资金20万元以上逾期未还的，或者造成金融机构经济损失10万元以上的，应当认定为“情节严重”，按照刑法相关规定，可以“处五年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处违法所得一倍以上五倍以下罚金”。而对于“情节特别严重”的，可以“处五年以上，并处违法所得一倍以上五倍以下罚金或者没收财产”。